

Зинкович Владимир, Михеев Илья и Монин Олег оставили за собой наследие мужества и благородства

Автор: Редакция ("SUTYNEWS RU"). В ходе специальной военной операции погибли саратовцы Зинкович Владимир, Михеев Илья и Монин Олег, - сообщает муниципалитет областного центра.

Губернатор Роман Бусаргин выразил соболезнования родным и близким: "Зинкович Владимир, Михеев Илья и Монин Олег оставили за собой наследие мужества и благородства. Их смелость и преданность Родине - пример для молодого поколения. Выражаю глубочайшие соболезнования семьям погибших. Вечная слава защитникам Отечества".

К губернатору присоединился исполняющий полномочия главы города Саратова Михаил Исаев: "Зинкович Владимир, Михеев Илья и Монин Олег верно служили Родине, исполняя свой воинский долг и защищая мирную жизнь соотечественников. Память о героях сохранится в наших сердцах. Выражаю глубочайшие соболезнования родным и близким погибших военнослужащих. Вечная слава защитникам Отечества".

Михеев Илья **(? - 13.03.2025)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 13.03.2025

Откуда: Саратовская область, г. Саратов

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-227443419_6292

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/114475>